



Kistormás Községi Önkormányzat

Kistormás Dózsa utca 2.

Tel:(74) 674-716.

MEGHÍVÓ

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi
CLXXXIX. törvény 54. §-a szerinti jogkörömnél fogva

Kistormás Község Önkormányzata Képviselő-testületének éves közmeghallgatását

**2017. január 27-én (pénteken) 18.00 órára
összehívom.**

Az ülés helye: Kistormás, Faluház, Dózsa Gy. utca 2.

Napirendi javaslat

**1.) Kistormás Község önkormányzatának tevékenysége az elmúlt
egy évben és a jövő lehetőségei**

Előadó: Pintér Ferenc polgármester– szóbeli előterjesztés

2.) Indítványok, hozzászólások, egyébek

Kistormás, 2017. január 23.

Pintér Ferenc s.k.
polgármester

KISTORMÁS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2017. január 27. napján megtartott közmeghallgatásának

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Készült: Kistormás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. január 27-én (pénteken) 18.00 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Kistormás, Faluház tanácskozó terme

Jelen vannak: Pintér Ferenc polgármester
Borza Ferenc képviselő
Lakatos József

Távol maradt: Kovács József
id. Kovács József képviselők

Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Garai László jegyző, jegyzőkönyvvezető

A lakosság részéről kb. 30 fő érdeklődő jött el.

Pintér Ferenc polgármester köszönti a közgyűlésen megjelenteket.

Megállapítja, hogy 3 képviselő jelent meg, így az ülés határozatképes, és azt megnyitja.

Javaslatot tesz a napirend megtárgyalására. Módosítási javaslat nincs.

A képviselő-testület a napirendet 3 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül fogadja el:

N a p i r e n d:

1.) Kistormás Község Önkormányzatának tevékenysége az elmúlt egy évben és a jövő lehetőségei

Előterjesztő: Pintér Ferenc polgármester – szóbeli előterjesztés

2.) Indítványok, hozzászólások, egyébek

Pintér Ferenc polgármester: Először is a tavalyi évről pár gondolatot.

Egy elég mozgalmas év volt a tavalyi. A Laci januárban társadalmi megbízatásba ment át, majd tavasszal le is mondott. Az akkori időközi választáson engem választott meg a lakosság. Átvettem a polgármesterséget, egy elég nehéz időszak volt. Olyan szempontból is, hogy rendkívül esős év volt, a közmunkásaink pont abban az időszakban nem voltak, egy embert kivéve. Ő alig győzte a fűnyírást. Ilyen elhanyagolt még valóban nem volt a falu, meg a temető sem. De jó másfél hónap után, mikor embereket vehettünk fel, amennyire csak lehetett próbáltuk rendbe hozni. Sőt vettünk egy fűnyíró gépet. A Velkei István megbízott temető-gondnokként ellátta a fűnyírást. Reméljük, hogy annyira elhanyagolt nem lesz, mint akkor.

A Szociális földprogramunk felemásra sikeredett, mert voltak terményeink, amik egész jók lettek pl. hagyma, fokhagyma. A borsó és a krumpli már kevésbé. Úgyhogy a Dózsa és Petőfi utcára nem került. Ezúton is elnézést kérek.

Sikerült a Kossuth utcán egy járdaszakaszt kijavíttatni, ami már életveszélyes volt. Viszonylag jól használható járdánk van.

Aztán a mindig vitatott tüzelő támogatásunk is lezajlott. Több-kevesebb sikerrel szét is osztottunk. Sőt egy kis támogatást is adtunk, bár nem sikerült Karácsonyra, tekintettel a sok adminisztrációra.

A legelején, amikor megválasztottak, volt néhány ellenőrzésünk. Pl. Óvodai konyha, munkafelügyeleti, falugondnoki és temető ellenőrzés. Szerencsére sehol nem találtak komoly hibát. Inkább olyan hiányosságokat, amit azóta nagyrészt orvosoltunk.

Kistormás Községi Önkormányzat

Kistormás, Dózsa u. 2.

Tel:(74) 674-716

Vannak rossz dolgaink is. Pl. A szennyvíz beruházás terén több, mint 6 milliós elmaradás van a lakossági befizetésben, illetve az adók terén (kommunális, gépjármű). Ott is a késedelmi díjak és kamatokkal együtt kb. 3 millió forint körüli kintlévőségünk van.

A pénzügyi helyzetünk viszonylag stabil, kifizetetlen számláink nincsenek, jól fordultunk át. Igazából hiteltartozásunk sincs, kivéve a szennyvízberuházásnál.

Idén is részt veszünk a szociális földprogramban. Viszont a közmunkában is változások várhatók, ahogy hallani lehet, de semmi konkrétat nem tudunk. Ennyit szerettem volna a tavalyi évről elmondani.

Idén szeretnénk pályázni, folytatni a járdafelújítást, hiszen van bőven rossz járda. A szociális tüzelőt megpályázzuk, ha lesz.

Felröppent a hír, hogy érdekebben áll az óvoda bezárása. Ez nem igaz, minden erőnkkel küzdünk, nem zárják be.

Célunk: pályázni, fejleszteni, építeni, amire erőnk telik, illetve amire lehetőség adódik.

Köszönöm, ennyit szerettem volna elmondani. Várom a kérdéseket.

Garai László jegyző: Kiegészítésként: A közfoglalkoztatás Kistormáson sok embert érint. A napokban tárgyalja a kormány az új feltételeket, márciusban-áprilisban bevezetésre kerül az új típusú közfoglalkoztatás, amelynek három fő eleme van a tervezet szerint. Nem biztos, hogy ez lesz a végleges, de mindegyik kedvezőtlenebbé teszi a közfoglalkoztatást. Az egyik: a 25 év alattiak és 50 vagy 55 év felettiak nem lehetnek közfoglalkoztatottak. A felsőoktatásból kikerülők, illetve szakképzettek sem lehetnek, csak akkor, ha egy adott idő után nem találnak munkát. A harmadik fő eleme: 3 év alatt csak 12 hónapot lehet a közfoglalkoztatásban dolgozni. Kistormáson az elmúlt időszakban többen hosszabb ideig voltak így foglalkoztatva, magasabb jövedelmet szerezve. Ez most erősen korlátozni fogja.

Nyilván a végleges formát nem tudjuk. A sajtóban, médiában hallhatunk többet. Azok, akiket érint, a munkaügyi szervektől kapnak tájékoztatást. Ha valakit érdekel, szívesen tájékoztatjuk mi is.

Ezután a lakosság teszi fel kérdéseit.

Kónya Jánosné elmondja, hogy évek óta felmerülő probléma a vízelvezető árok és a földutak körüli problémák. Ő építkezett, és megtudta a szakemberektől, hogy kertjének elején vízelvezető árok van. Retteg a nyári viharoktól, meg a nagyobb esőzésektől, mert rengeteg kárt okoz neki. (Felsorolja ezeket). Megtudta továbbá, hogy visszamenőlegesen kérhetett volna kártérítést, de nem tette meg. Arra kéri a polgármestert, hogy vizsgálják felül a vízelvezető árok helyzetét. Továbbá a földutak, földterületek és a körülöttük lévő árok beszántására is nagyobb figyelmet fordítsanak. Hozzáteszi, hogy bár az önkormányzat vagy bárki más tulajdona, mégis ő takarítja és rendezi. Attól fél, hogy baj történik.

Pinté Ferenc polgármester tudja, hogy ott van egy villanyoszlop, amit elég jól körbemosott a víz, azzal tényleg kell valamit csinálni, körbebetonozni vagy más megoldást keresni.

Garai László jegyző tájékoztatja, hogy a villanyoszlop kérdése az áramszolgáltató feladata. Az önkormányzat nem nyúlhat hozzá, még körülötte sem végezhet munkát. Ha bizonytalan vagy kritikus a helyzet, az áramszolgáltatóhoz kell fordulni.

Sajnos nem várható a közeljövőben, hogy a vízelvezető árok kiépítettségében változás lenne. Amiben reménykedhetünk, az a belterületi útpályának a felújítása. Várhatóan az idén megcsinálják. A Kölesdi útkereszteződéstől a Kistormás felső falu végéig új burkolatot kap az úttest. Reméli, hogy megvalósul. Ez az állam feladata, állami út lévén.

Wilkens Judit megkérdezi, hogy a járdák takarítása kinek a feladata.

Garai László jegyző felvilágosítja, hogy a járdákat a lakónak kell takarítani. A telek tulajdonosának a kötelessége.

Wilkens Judit érdeklődik továbbá, hogy aki nem takarítja, azzal mit tesznek.

Garai László jegyző elmondja, hogy az az illető büntetést kap.

Pinté Ferenc polgármester megnyugtatóan, hogy tavaly küldtek is ki felszólítást több embernek.

Wilkens Judit elmondja, hogy sok otthon lévő ember nem takarítja a járdáját, és nem érti, hogy a felszólítások helyett, miért nem történtek szankciók. Véleménye szerint az emberek félvállról veszik.

Kistormás Községi Önkormányzat

Kistormás, Dózsa u. 2.

Tel:(74) 674-716

A másik kérdése az adókhöz kapcsolódik. Felveti, hogy Kölesd és Kistormás közötti összehangolt munka nem működik, mert van, aki nem kap értesítőt, és egymásra mutogatnak, hogy kinél van a papír. Pedig szeretnék befizetni, és nem akarnak ezért büntetést vagy késedelmi pótlékot kapni. Saját példáját hozza fel.

Garai László jegyző tájékoztatja, hogy az önkormányzatnak nem kötelessége kifüggeszteni, hogy ki milyen területen tartozik, és milyen szankciót, illetve eljárást indítanak. Továbbá közli, hogy Kölesden melyik ügyintézőhöz fordulhat adóügyben. Vagy akár személyesen hozzá is fordulhat.

Pintér Ferenc polgármester megjegyzi, hogy a hölgy legalább hajlandó az adót befizetni, míg sokan a többszöri figyelmeztetésre sem reagálnak.

Kónya Jánosné felveti, hogy vannak olyan járdák, amelyek mellett földterület van, és ezek mindig sárosak és szemetesek. Érdeklődik, hogy miért nem lehet felszólítani a tulajdonost, hogy ne közvetlenül a járda mellett szántson, hanem beljebb, így nem lenne annyira piszkos.

Pintér Ferenc polgármester megígéri, hogy a fagyok elmúltával jobban odafigyelnek erre a problémára.

Több személy megkérdezi, hogy a szociális tűzifa kiosztásnak milyen feltételei voltak, akár jövedelem vagy más kritériumok. Szerintük sok esetben helytelenül döntöttek. Az elégedetlenségüknek ezúton adnak hangot.

Pintér Ferenc polgármester tájékoztatja őket, hogy 67 kérelmet adtak be, de kevés tüzelő támogatást kapott az önkormányzat, amit igazságosan nem lehet szétosztani. Szerinte évek óta visszatérő jelenség az elégedetlenség.

Garai László jegyző hozzáfűzi, hogy a kormány biztosít lehetőséget ilyen típusú támogatásra. A döntést azonban átadta az önkormányzatoknak, hogy helyi szinten döntsék el, a képviselő-testület határozza meg a feltételeket, és természetesen a helyismeret is közrejátszik. Ez a fajta támogatás nem jár, nem kötelező adni, ez adható.

Pintér Ferenc polgármester hozzáteszi, hogy ez a hatáskör a testületé, ő egyedül nem dönthet.

A megjelenteket foglalkoztatja, hogy hogyan forduljanak a képviselőkhöz a problémákkal, ha nem lehet őket megtalálni. Pl. nem itt lakik, vagy el sem jön egy ilyen gyűlésre. Ők nincsenek megelégedve a megválasztott képviselőkkel, ráadásul kettő itt sincs. Elmondják, hogy egy képviselőhöz tudtak úgy fordulni, akinél történt is valami, de ő már nem tagja a testületnek.

Lakatos József alpolgármester elmondja, hogy most már hozzá is lehet fordulni. Véleménye szerint a jelenlegi képviselőket azért választották meg, mert bizalmat szavaztak nekik. Tanácsolja, hogy ezután is bizalommal forduljanak hozzájuk.

Wilkens Judit lakos megosztja sérelmét, amelyet a szelektív gyűjtő edények osztásánál tapasztalt.

Pintér Ferenc polgármester elmondja, hogyan is zajlott le az említett osztás.

Garai László jegyző tájékoztatja, hogy a szelektív edények kiosztásáért, és a hozzá kapcsolódó adminisztráció és egyéb értesítésekért a szolgáltató a felelős. Ők intézték, nem az önkormányzat feladata volt. Ahogy az sem, hogy ki kaphatott szelektív gyűjtő edényt vagy ki nem.

Újabb észrevétel érkezik a lakosok részéről, miszerint a szórólapok osztása és a szemétszedés nem ér el sok háztartásig, nem kapnak szórólapot. Vagy pl. az árkot itt lekaszálják, amott nem.

Borza Ferenc képviselő felveti, hogy szervezzenek önkéntes napot, ahol a falu területén összeszedik a szemetet.

Pintér Ferenc polgármester a fűkaszálásra válaszolva elmondja, hogy a tavalyi év esős időjárása nagyon közbeszólt, egy ember kaszált egy ideig. Sajnos nem tudta mindenhol lenyírni a fűvet. Megígérte, hogy idén nagyobb figyelmet szentelnek a kaszálásra. Továbbá az árkok szélére lapátolt földet is elviszik, mert a megsüllyedt járdák feltöltéséhez megfelelő.

Andrási Jánosné megkérdezi, hogy az út menti árkok kihez tartoznak. Kérdésének oka, hogy több helyen eltömődtek az árkok.

Lakatos József alpolgármester tájékoztatja, hogy a belterületi árkok nem a KPM-hez tartoznak.

Kistormás Községi Önkormányzat

Kistormás, Dózsa u. 2.

Tel:(74) 674-716

Garai László jegyző megerősíti, és megjegyzi, hogy a házaktól kifolyó vizet a települési árkokban kell elvezetni. Vannak települések, ahol az utak mellett külön árkok vannak, de ez a környékünkön nem jellemző. Összefoglalva: az állam a karbantartást a településeknek adta át.

Utolsó kérdés a lakosság részéről: Az utóbbi időben sok kutya kóborol, hergeli más kutyáját. Érdeklí a lakókat, hogy mit lehet tenni ellene, mert tarthatatlan a helyzet, és egyre rosszabb lesz.

Pintér Ferenc polgármester ismerteti, hogy milyen intézkedéseket tettek a helyzet javítására. Megjegyzi, hogy a kutyák elvitetésére a faddi gyepmestert hívják ki, de a tulajdonos nélkül nem vitethetik el.

Borza Ferenc képviselő hozzáteszi, hogy nem kis összegért viszik el az ebeket. Akkor is ki kell fizetni, ha elviszi, akkor is ha nem találják a kutyát.

Végül a polgármester a nemrégiben korszerűsített közvilágításról és az elvégzett munkálatokról tájékoztatja a megjelenteket.

Több kérdés nem érkezik. A polgármester megköszöni, hogy eljöttek és megosztották észrevételeiket, panaszaikat. Megígéri, hogy a jövőben jobban odafigyelnek ezekre a területekre.

Jó éjszakát kíván az embereknek és az ülést bezárja.

kmf.


Pintér Ferenc
polgármester




Garai László
jegyző